

Российские ученые готовы создать спутник для наблюдений за метаном в Арктике

Written by Administrator

Friday, 13 December 2019 10:50 - Last Updated Friday, 13 December 2019 10:52

Об этом заявил Александр Трохимовский, главный специалист отдела физики планет Института космических исследований РАН. По его словам в основу проекта могут быть положены аналоги инструментов с российско-европейской марсианской миссии "ЭкзоМарс" и проекта "Дриада". "В принципе, мы можем создать такой зонд за очень короткое время, почти ничего не меняя в инструментах "ЭкзоМарса", если найдутся деньги и подходящая космическая платформа", - заявил планетолог.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/7267545>